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На основании письма департамента образования и науки Брянской области отдел образования администрации Выгоничского района сообщает, что в целях достижения результатов федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» стартовал Всероссийский конкурс «Навигаторы детства 2.0» – открытый конкурс Министерства просвещения Российской Федерации и Российского движения школьников по отбору кандидатов на должность советника директора школы по воспитанию и работе с детскими объединениями.
В текущем году должности советников будут внедрены во всех школах Брянской области (за исключением частных, коррекционных школ, школ при исправительных колониях): советники по воспитанию появятся во всех школах муниципальных районов (городских округов), участвующих в проекте с 2021 года, а также во всех школах 13 муниципальных районов/городских округов (Брасовский, Гордеевский, Жирятинский, Злынковский, Клетнянский, Комаричский, Клинцовский, Погарский, Почепский, Рогнединский, Суземский, Трубчевский и г.Фокино), которые войдут в проект в 2022 г.
	Участниками конкурса «Навигаторы детства 2.0» могут стать:
– граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование по направлению «Образование и педагогические науки» и стаж работы в сфере образования не менее одного года либо высшее образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательной организации и стаж работы в сфере образования не менее одного года;
– граждане Российской Федерации, обучающиеся образовательным программам высшего образования по специальностям и направлениям подготовки, соответствующим направленности дополнительных образовательных программ, и успешно прошедшие промежуточную аттестацию не менее чем за два года обучения;
– лица, обучающиеся по образовательным программам в профессиональных образовательных организациях всех форм по специальностям и направлениям подготовки, соответствующим направленности дополнительных общеобразовательных программ, и успешно прошедшие промежуточную аттестацию не менее чем за два года обучения;
– лица, имеющие опыт не менее пяти лет реализации социально значимых проектов в сфере воспитания на муниципальном, региональном или федеральном уровнях.
	Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо до 13 мая 2022 года зарегистрироваться и заполнить анкету участника на сайте Корпоративного университета Российского движения школьников https://rdsh.education/contest/ После регистрации потребуется загрузить портфолио участника в личный кабинет и пройти тестирование.
Все подробности – по ссылке https://rdsh.education/contest/
Прошу довести информацию о конкурсе до заинтересованных лиц и разместить  ее на всех доступных информационных ресурсах.
Вместе с тем прошу отобрать наиболее подходящих кандидатов на должность советника директора по воспитанию (2-3 человека от каждой школы) и обеспечить их участие в конкурсе.
Пресс-релиз и официальные  материалы по информационной кампании можно скачать по ссылке:  https://cloud.mail.ru/public/aEZH/Ggbr9GwGo 
По возникающим вопросам обращайтесь по телефону:
[bookmark: _GoBack] 8(953)276-81-41, Шишкин Сергей Сергеевич, региональный координатор проекта.

Приложение: 1) Положение на 13 л. в 1 экз.;
                       2) баннер в эл. виде.

И.о. начальника отдела образования                          О.А. Зубкова
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